



12月14日,官员们在美国华盛顿参加新冠逝者悼念仪式。

### 美国累计新冠死亡病例超80万例 奥密克戎或将成美国主导型毒株

美国约翰斯·霍普金斯大学14日发布的新冠疫情最新统计数据... 美国累计新冠死亡病例超过80万例,达800280例;累计确诊50226706例。

目前,美国新冠死亡病例数仍在快速攀升。数据显示,美国累计新冠死亡病例于今年2月22日超过50万例,6月15日超过60万例,10月1日超过70万例。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇14日在接受美国有线电视新闻网采访时表示,从变异新冠病毒奥密克戎毒株感染病例数翻倍速度来看,奥密克戎毒株将成为美国占主导地位毒株。

福奇说,奥密克戎毒株带来严峻挑战,因为其传播速度很快,且现有的两剂mRNA(信使核糖核酸)疫苗预防奥密克戎毒株感染的效果不是很好。

福奇表示,在最早检测到奥密克戎毒株的南非,尽管感染病例几乎以垂直速度上升,但重症住院病例并不多。目前尚不清楚这究竟是因为病毒的毒性减弱,还是由于人口中有相当比例曾被感染,获得了一定免疫力,这种免疫力虽无法预防二次感染,但可以预防重症。

美疾控中心网站数据显示,截至14日,美国已有至少35个州报告奥密克戎毒株感染病例。目前德尔塔毒株仍是全美占主导地位毒株。

本版图文均据新华社

# 奥密克戎扩散一个月 这个新年全球都捏把汗

自11月新冠病毒变异毒株奥密克戎被首次发现至今,该毒株已在全球范围内“入侵”多国并快速蔓延。目前已有77个国家和地区报告了奥密克戎毒株感染病例。

例。南非总统府12日晚发表声明说,总统拉马福萨当天新冠病毒检测结果呈阳性,目前正在开普敦接受治疗并进行自我隔离。

尽管确诊人数最近迅速攀升,但临床数据显示,因感染新冠死亡的人数并没有相应增加,一直维持在新冠疫情暴发以来的低点。

南非医学协会会长安赫莉克·库切告诉新华社记者,与德尔塔毒株感染者不同,大部分奥密克戎感染者不会失去味觉和嗅觉,当前阶段也不需要吸氧。

南非即将迎来假期最长的节日圣诞节,疫情在节后将会怎样发展引发国际社会担忧。南非政府表示,在圣诞假期期间或将加强封锁措施防止疫情进一步扩散。

### 英国:感染人数将呈“现象级增加”

连日来,奥密克戎毒株在英国快速蔓延。截至13日,该毒株累计感染病例已近5000例。

英国首相约翰逊13日在伦敦一家疫苗接种站表示,英国目前至少有一例因感染奥密克戎毒株死亡的病例。英国卫生大臣贾维德当天警告说,奥密克戎毒株未来48小时内可能成为首都伦敦的“主流”毒株,英国感染人数将呈“现象级增加”。

目前,英国卫生与社会保健部已将英国新冠疫情警报级别由第3级升至更高的第4级,以应对变异毒株在该国的快速传播。

此外,英国政府12日宣布启动“奥密克戎紧急加强针”接种计划,要求在新年到来之前为英格兰所有18岁及以上人员接种疫苗加强针。

特等地的疫苗接种中心均排起长队,疫苗预订网站也一度崩溃。

### 韩国:持续发生多代传播

奥密克戎毒株本月初开始陆续“现身”日本、韩国、新加坡、马来西亚等亚太国家,引发广泛担忧。据韩国中央防疫对策本部14日通报,截至当天零时,韩国单日新增奥密克戎毒株感染病例5例。

令韩国防疫部门备感担忧的是,距本月1日该国上报第一例奥密克戎毒株感染病例不过短短十余天,该毒株感染病例数不仅迅速破百,而且通过教会、幼儿园等人员密集场所持续发生多代传播。

韩国防疫部门表示,如照此势头发展,该毒株很有可能在未来一段时间扩散至韩国全境。

韩国自上月逐步放宽防疫限制后,新冠疫情形势持续恶化。近期,该国单日新增确诊病例一直在7000例上下徘徊,危重症患者和死亡病例数也连创新高。

面对奥密克戎毒株“入侵”及本国严峻的疫情形势,韩国国务总理金富谦日前主持防疫会议时强调,通过快速筛查找出隐匿传播者至关重要。他要求防疫部门和各地方政府及时对疑似病例检测、进行流行病学调查和隔离,同时加快高龄人群的新冠疫苗接种和青少年的疫苗接种速度。

随着圣诞节和年末假期来临,韩国医学专家担忧,若对人员流动不加限制,疫情形势或将进一步恶化。翰林大学医学院教授郑镛硕近日在接受当地媒体采访时表示,当前的扩散趋势不可控,拐点尚未到来。若政府拿不出应对方案,单日确诊病例或将破万。



12月14日,在美国纽约,工作人员将一名病人送入医院。

世界卫生组织总干事谭德塞14日说,目前已有77个国家和地区报告了奥密克戎毒株感染病例,而该毒株实际上很可能已传播至大多数国家和地区。

谭德塞当天在世卫组织例行记者会上警告说,奥密克戎毒株传播速度之快超过之前任何变异毒株。“即使奥密克戎引起的疾病不那么严重,但庞大的病例数量仍可能再次使准备不足的卫生系统不堪重负。”

圣诞新年假期将至,奥密克戎对各国疫情防控影响几何?他们将如何应对变异毒株的快速传播?

### 南非:进入第四波疫情高峰

随着新冠变异毒株奥密克戎的迅速传播,南非卫生部12月3日宣布,该国正式进入第四波疫情高峰。

南非国家传染病研究所13日公布的数据显示,过去24小时该国新增确诊病例13992例,累计确诊病例3180785例,累计死亡病例90148例。

一、抵债资产情况:我分公司拥有的大连方元水务有限公司抵债资产为原抵押人大连华玮重工钢结构有限公司提供的厂房、土地,位于大连市花园口经济区的中心位置,交通便利,地理位置优越。

Table with 5 columns: 序号, 种类, 权证号, 面积(m²), 备注. Lists property details for the抵债资产.

抵债资产可用于钢结构加工生产、装配式建筑生产、其他各种重型、中型、轻型工业生产经营用途、物流仓储用途以及中小型科技园区发展等用途。

二、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及

与参与不良资产转让的金融资产公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

三、合作意向:中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司面对国际和国内两个投资者市场,欢迎广大有识之士参与购买。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询(http://www.gwamcc.com)或与资产公司有关部门接洽查询。

四、特别提示:(一)以上信息仅供参考,不作为任何法律文件,亦不构成任何邀约或承诺,欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者

踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

(二)我分公司声明:上述拟转让的抵债资产,投资者在购买前应仔细审查该抵债资产的瑕疵及可能存在的瑕疵,并愿意承担由此造成的一切损失或预期利益的不获得。招商公告所列资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。

五、联系人/电话: 联系人:王经理 电话:15141146693 邮政编码:116011 联系地址:辽宁省大连市西岗区花园广场1号

## 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 对大连方元水务有限公司抵债资产营销公告